

# Just for me Kit Gebrauchsanweisung

Just for me™ Kit für Kinder

Anwendungshinweise (Instructions)

Soft & Beautiful (S&B) ist eine Produktlinie von Pro-Line  
Soft & Beautiful hat mit der Serie Just for me eine Haarserie für Kinder entwickelt.

Der Karton (Kit) enthält:

- Treatment vor dem Haarglätten (S&B Protection™ Pre Relaxer Treatment)
- Haarglättingscreme (Conditioning Creme Relaxer)
- Flüssiger Aktivator (Liquid Activator)
- Farbsignal Shampoo Neutralizer Shampoo (Color Code Neutralizing Conditioning Shampoo)
- Conditioner mit feuchtigkeitsspendender Lotion (HMC™ –Hair Moisturizing Complex Conditioner)
- Gebrauchsanweisung in Englisch, Französisch u.a.
- Holzspachtel
- Plastik Handschuhe
- Schutzgel (Protective Gel)



Außerdem brauchen Sie:

- Einen grobzackigen Kamm (nicht aus Metall)
- Ein Handtuch
- Einen Zeitmesser

**Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung vollständig. Schritt für Schritt. Lassen Sie keinen Schritt aus.**

## WICHTIG!!!! - VOR DEM KAUF LESEN SICHERHEITSHINWEISE (Safety Instruction) Machen oder Lassen (Do's and Don'ts)

- Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung vollständig. Schritt für Schritt. Lassen Sie keinen Schritt aus. Lesen und folgen Sie den Anweisungen und Warnungen völlig. Bei Nichtbefolgen der Anweisungen oder Warnungen oder sonstige Verwendung des Produkts kann es zu schweren Verletzungen an Augen, Haut und Haare kommen oder zu dauerhaften Haarverlust führen.
- Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren - einige Produkte sind giftig, wenn sie verschluckt wurden
- Falls irrtümlich doch etwas verschluckt oder gegessen wurde soll das verschluckte/ gegessene nicht erbrochen werden sondern suchen Sie umgehend einen Arzt auf oder nehmen sie mit der Giftnotzentrale Kontakt auf
- Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen. Das kann zur Erblindung führen. Im Falle einer Berührung mit den Augen sofort mit viel Wasser ausspülen und suchen sie einen Arzt auf.
- Halten Sie die Activator Flasche immer und zu jeder Zeit verschlossen
- Halten sie zu jeder Zeit die Haare von Funken oder offenen Feuer entfernt.
- Prüfen sie sorgfältig die Kopfhaut auf Verletzungen und/oder Schürfwunden. Falls Verletzungen und/oder Schürfwunden vorhanden sind, benutzen sie erst das Haarglättingsmittel (Just for me Kit), wenn alles komplett verheilt ist.
- Machen sie einen Test bevor sie Just for me Relaxer Kit benutzen. Vor Beginn des Haarglättingsmittels machen sie einen Allergie- und Strähnchentest (Haartest). Nicht verwenden, wenn Ihr Kind eine Reaktion auf diese Art von Produkt gezeigt hat.
- Nehmen sie zum Schutz Vaseline und/oder Glycerin (Protective Gel) insbesondere bedarf es einen besonderen Schutz entlang des Haaransatzes, am Hals und Nacken, den Ohren und der Stirn. Tragen sie das Schutzgel vor dem Haarglättingsprozess auf.
- Tragen Sie Handschuhe während der Anwendung und auch während des Ausspülens. Geeignete Handschuhe tragen.
- Nehmen Sie eine Uhr oder einen anderen Zeitmesser um die genaue Zeit beim Haarglättingsprozess zu ermitteln.
- Befolgen sie die Anweisungen genau, damit die Haare gesund bleiben und nachwachsen können
- Entfernen sie das Produkt von der Haut (Ohren, Nacken oder Gesicht) vorsichtig mit einem feuchten Tuch.
- Nehmen sie ein grobzackigen Kamm
- Entfernen sie das Produkt sofort, wenn sie eine Irritation der Haut oder Haare bemerken und suchen sie einen Arzt auf.
- Werfen sie jede überschüssige Haarglättingscreme sofort, nach Gebrauch weg.

Als Grundlage diente die im Karton enthaltene Gebrauchsanweisung (Instruction Sheet). Diese Gebrauchsanweisung wurde nicht von einem Dolmetscher übersetzt, daher erhebt sie keinen Anspruch auf Richtigkeit oder Vollständigkeit. bei Fragen unbedingt Kontakt beim Verkäufer aufnehmen.  
Copyright: Afro Cosmetic Shop, Mansha



# Just for me Kit Gebrauchsanweisung

- Nicht anwenden bei gefärbten (permanent) oder gebleichten Haaren
- Nehmen Sie das Produkt nicht, wenn ihr Haar gebrochen ist, Spliss hat oder anderweitig kaputt ist. Die Haare und die Haarstruktur müssen gesund sein.
- Nehmen Sie das Produkt nicht, wenn Sie in den letzten 6 Monaten ein Produkt mit dem Inhaltsstoff Ammonia Thioglycolate benutzt haben (enthalten u.a. in Dauerwellflüssigkeit). Warten Sie 6 Monate und länger, bis die Haare neu nachgewachsen sind und die behandelten Haare raus gewachsen sind.
- Waschen Sie die Haare nicht 48 Stunden vor der Anwendung des Produktes
- Beschädigen Sie nicht die Kopfhaut durch Kratzen oder Bürsten, bevor Sie das Produkt anwenden
- Vermeiden Sie Ziehen oder eine andere äußere Gewalt wie z.B. Kämmen der Haare während der Anwendung
- Nehmen Sie keinen Lockenstab oder ein anderes Hilfsmittel, welches heiß ist, während der gesamten Anwendung. Ausnahme ist beim abschließenden Styling.
- Lassen Sie 4-6 Wochen verstreichen, bevor Sie die Anwendung wiederholen.

Haarglättung nur bei nachgewachsenen Haaren:

5-6 Wochen –starkes Haar

6-8 Wochen –normales bis feines Haar

Warnhinweise.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt enthält Alkali und Guanidincarbonat (giftig). Halten Sie das Produkt und alles andere von Augen und Mund entfernt. Kontakt mit Augen, Haut, Kopfhaut und Mund vermeiden. Die Berührung des Produktes kann zur Erblindung führen. Falls das Produkt Kontakt mit den Augen hat, mit Wasser sorgfältig ausspülen. Falls das Produkt verschluckt oder gegessen wurde, nicht Erbrechen sondern sofort einen Arzt aufsuchen oder die Giftnotrufzentrale anrufen. Kontakt mit der Haut oder Kopfhaut kann zu schweren Verletzungen führen.

Missbrauch kann zu schweren Haar- und Hautschädigung führen. Folgen Sie der Gebrauchsanweisung genau und sorgfältig, um Haut oder Kopfhautverbrennung bzw. Schädigung, Haarverlust oder Augenverletzung zu vermeiden. Sie müssen geeignete Handschuhe während der Anwendung und beim Ausspülen benutzen. Sie dürfen das Produkt bei gebleichten oder permanent gefärbten Haaren nicht benutzen. Das Produkt darf auch nicht bei gebrochenen, beschädigten, Haaren mit Spliss oder auf andere Weise beschädigtem Haar benutzt werden. Falls das Haar in der vorgenannten Weise beschädigt ist, nehmen Sie das Produkt erst wenn das Haar wieder gesund nachgewachsen ist. Benutzen Sie Schutzgel entlang des Haaransatzes, Nacken, Ohren und Stirn. Falls Sie merken, dass das Haar bei der Anwendung beschädigt wird oder die Haut sich verändert, waschen Sie alles sorgfältig und nehmen das Neutralizing Shampoo aus dem Paket zum Entfernen des Haarglättungsmittels. Falls die Haare und die Haut noch immer beschädigt sind, suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

Das Produkt darf nur von einem Erwachsenen angewendet werden. Schmeißen Sie das überflüssige von Ihnen gemixte Haarglättungsmittel weg.

Nicht Anwendung bei Kindern unter 10 Jahren.

Verwenden Sie die Relaxer Stärke, die für den Haartyp Ihres Kindes geeignet ist.

## Vorbereitung (Prepare Hair)

Bevor Sie beginnen, machen Sie einen Test. Dafür nehmen Sie eine Strähne des Haares und prüfen Sie, wie lange der Relaxer auf dem Haar bleiben soll.

- Lassen Sie 6 Wochen verstreichen, bevor Sie den Relaxer wieder anwenden
- Nehmen Sie keine heißen Glätteisen oder andere heißen Gegenstände vor und während des Relaxens
- Nehmen Sie keine metallischen Gegenstände für den Relaxer oder bei den Haaren
- Waschen Sie mindestens drei Tage vor dem Relaxen nicht die Haare
- Machen Sie mindestens zwei Wochen vorher keine Haarverlängerung oder Rasta
- Entfernen Sie mindestens zwei Wochen vorher die Haarverlängerung oder Rasta und verwenden Sie auch keine Spülung
- Verletzen Sie nicht die Kopfhaut mit dem Kamm, Bürste oder mit den Fingernägeln
- Nehmen Sie mindestens zwei Wochen vorher kein Schuppenshampoo

**Dieses Produkt darf nur von einem Erwachsenen angewendet werden.**

Untersuchen Sie, bevor Sie beginnen, die Kopfhaut auf Verletzungen. Die Kopfhaut darf nicht beschädigt oder verletzt sein.

## Mischanweisung (How to mix):

### Für eine volle Anwendung:

Ziehen Sie die beigelegten Handschuhe an. Lassen Sie die Handschuhe auch während des Glättungsprozesses und beim Ausspülen der Haare an.

Als Grundlage dient die im Karton enthaltene Gebrauchsanweisung (Instruction Sheet). Diese Gebrauchsanweisung wurde nicht von einem Dolmetscher übersetzt, daher erhebt sie keinen Anspruch auf Richtigkeit oder Vollständigkeit. Bei Fragen unbedingt Kontakt beim Verkäufer aufnehmen.  
Copyright: Afro Cosmetic Shop, Mansha



# Just for me Kit Gebrauchsanweisung

1. Öffnen Sie beide Beutel mit der Nummer 3 (Creme Activator) und geben den Inhalt beider Beutel in den Pot mit der Nummer 2 (Creme Relaxer)
2. Mischen Sie beides gut mit dem Holzspachtel bis die Farbe sich ändert. Wenn sich die Farbe geändert hat, wissen Sie dass die Paste Gebrauchsfertig ist. Nach der Farbveränderung lassen Sie die Mischung noch 5 Minuten ruhen. Die Haarglättungspaste darf **keinen** Kontakt mit anderen Chemikalien oder Relaxerzutaten bekommen.

## Zur Behandlung von nachgewachsenen Haaren:

1. Geben Sie Hälfte der Menge des Pots mit der Nummer 2 (Creme Relaxer) in ein anderes Gefäß (nicht aus Metall)
2. Öffnen Sie nun einen Beutel mit der Nummer 3 (Creme Activator) und geben den Inhalt dieses Beutels in die abgefüllte Menge was vorher aus dem Pot mit der Nummer 2 (Creme Relaxer) entnommen wurde.
3. Mischen Sie beides gut mit dem Holzspachtel bis die Farbe sich ändert. Wenn sich die Farbe geändert hat, wissen Sie dass die Paste Gebrauchsfertig ist. Nach der Farbveränderung lassen Sie die Mischung noch 5 Minuten ruhen. Die Paste darf keinen Kontakt mit anderen Chemikalien oder Relaxerzutaten bekommen.

Bewahren Sie die abgefüllte Relaxerpaste aus dem Pot mit der Nummer 2 und den übrig gebliebenen Activator mit der Beutelnummer 3 für eine weitere Anwendung der Haarglättung an einen sicheren Ort auf. Außerhalb der Reichweite von Kindern.

## Strähnen Test (Strand Test)

1. Tragen Sie die Handschuhe die im Kit enthalten. Bevor Sie den Strähnentest beginnen, schützen Sie erst die Haut mit dem Schutzgel (Beutel mit der Nummer 1). Dann nehmen Sie eine Strähne des Haares aus dem Nackenbereich und tragen Sie die angemischte Haarglättungscreme auf. Notieren sie sich die Zeit, wie lange der Relaxer auf der Strähne ist. Einen Anhaltspunkt für die benötigte Zeit, können Sie aus der Zeittabelle entnehmen (Time Chart).
2. Prüfen Sie die Glätte der Strähne während Sie warten. Falls die Zeit aus der Zeittabelle erreicht ist, beenden Sie den Test. Lassen Sie also die Haarglättungscreme nicht länger auf dem Haar.
3. Wenn die Zeit vorbei ist, waschen Sie die Teststrähne mit warmen Wasser und dem Farbsignal- Shampoo (Flasche Nummer 4) aus. Wenn die Strähne trocken ist, überprüfen Sie ob die Kopfhaut und das Haar nicht angegriffen wurden und noch immer gesund sind. Falls das Haar oder Kopfhaut angegriffen wurden, benutzen Sie weder diese Haarglättungsmittel noch ein anderes Haarglättungsmittel.

## Zeittabelle (Time Chart)

In der ersten Zeile können Sie die Zeit von dem Strähnentest eintragen.  
Für feines Haar (fine Hair) nehmen Sie 10-15 Minuten  
Für normales Haar (normal Hair) nehmen Sie 15-18 Minuten  
Für kräftiges Haar (coarse Hair) nehmen Sie 18-20 Minuten

## Wie glätte ich die Haare (How to Apply)

Bevor Sie anfangen mixen Sie den Relaxer mit dem Activator (wie in der Mischanweisung (How to mix) beschrieben.

### Schritt 1 (Step 1) Benutzen Sie das Schutzgel (Beutel Nummer 1)

Teilen Sie die Haare in 4 Teilen. Scheiteln Sie zuerst das Haar in zwei Hälften und dann noch mal in zwei Teile einmal in Richtung Augen und zwei Teile in Richtung Nacken.

Dann tragen Sie das Schutzgel (Beutel Nummer 1) auf die Kopfhaut, zwischen den abgetrennten Haarsträhnen, an den Haaransatz und schützen Sie auch die Ohren. Falls Haarsträhnen vom Haarglätten ausgenommen werden sollen, schützen Sie diese Strähnen auch mit dem Schutzgel. Das Schutzgel (Beutel Nummer 1) nicht ausspülen.

### Schritt 2 (Step 2) Vorbereitung der Haarglättungspaste (Apply the Relaxer Mixture)

Ziehen Sie Ihre Handschuhe an. Dann tragen Sie die Haarglättungspaste nacheinander auf jede abgeteilte Haarsträhne auf. Achten Sie darauf dass die Haarglättungspaste nicht die Kopfhaut berührt und achten Sie auf die Zeit.

Die Behandlungszeit darf auf keinen Fall überschritten werden. Nehmen Sie daher die Zeittabelle zur Hilfe und als Richtlinie.

### Zum Haarglätten für das komplette unbehandelte Haar. (Full Application on Virgin Hair)

Als Grundlage diene die im Karton enthaltene Gebrauchsanweisung (Instruction Sheet). Diese Gebrauchsanweisung wurde nicht von einem Dolmetscher übersetzt, daher erhebt sie keinen Anspruch auf Richtigkeit oder Vollständigkeit. bei Fragen unbedingt Kontakt beim Verkäufer aufnehmen.  
Copyright: Afro Cosmetic Shop, Mansha



# Just for me Kit Gebrauchsanweisung

Streichen Sie die Haarglättungspaste von der Haarspitze Richtung Haaransatz (Entfernung zum Haaransatz ca. 1 cm). Achten Sie darauf, dass nicht die Haut berührt wird. Beginnen Sie mit der Nackenpartie und hören Sie mit der Haarsträhne auf, die den Augen am nächsten ist und der Haarsträhne die den Ohren am nächsten sind.

## Zum Haarglätten der nachgewachsenen Haare (Retouching New Growth)

Streichen Sie die Haarglättungspaste von der Haarspitze Richtung Haaransatz (ca. 1 cm). Achten Sie darauf dass nicht die Haut berührt wird.

Beginnen Sie mit den Nackenpartien und achten Sie darauf dass nur nachgewachsene Haarsträhnen mit dem Haarglättungsmittel in Berührung kommen.

Mischen Sie nicht verschiedene Haarglättungsmittel miteinander.

## Schritt 3 (Step 3) Glätten (Smooth)

Verteilen Sie die Paste mit einem grobzackigen Kamm (nicht aus Metall) auf die zu glättenden Haarsträhnen (ohne zu kämmen oder an den Haaren zu ziehen). Die Behandlungszeit darf nicht überschritten werden.

## Schritt 4 (Step 4) Auswaschen (Rinse)

Tragen Sie Handschuhen auch beim auswaschen der Haare. Waschen Sie die Haare mit lauwarmem Wasser aus und achten Sie darauf dass die Haarglättungscreme komplett ausgespült wird. Seien Sie Vorsichtig beim auswaschen, das das Wasser nicht die Augen berührt. Es geht einfacher Sie waschen erst die Haarglättungscreme aus dem Haar und benutzen anschließend das Neutralizer Shampoo.

## Schritt 5 (Step 5) Shampoo

Tragen Sie die Handschuhe. Waschen Sie jetzt das Haar mit dem Neutralizer Shampoo (Flasche Nummer 4) aus. Waschen Sie die Haare solange aus, bis die Farbe von dem Shampoo sich verändert hat (die Farbe Pink ist ein Zeichen, dass die Haare noch nicht richtig ausgespült sind). Erst dann können Sie sicher sein, das die Haarglättungscreme vollständig ausgespült ist.

Falls die Farbe des Shampoos sich nicht verändert, ist das ein Zeichen von einem Behandlungsfehler während der Anwendung.

Bitte notieren Sie; Falls Sie nur den nachgewachsenen Haaransatz behandelt haben, heben Sie sich die Hälfte des Neutralizer Shampoo auf.



**1** When shampoo lather is pink, relaxer is still in the hair.  
Lorsque la mousse du shampooing est rose, le produit défrisant n'est toujours pas éliminé de la chevelure.  
Cuando la espuma del champú es de color rosado, el alisador todavía está en el cabello.

**2** When shampoo lather is white, relaxer is completely washed out.  
Lorsque la mousse du shampooing est blanche, le produit défrisant est complètement éliminé.  
Cuando la espuma del champú es de color blanco, el alisador ha sido enjuagado completamente.

**3** Now thoroughly rinse out all shampoo.  
Vous pouvez maintenant rincer pour éliminer tout le shampooing.  
Ahora puede enjuagar bien todo el champú.

## Schritt 6 (Step 6) Conditioner und Style

Trocknen Sie die Haare mit einem Handtuch. Dann nehmen Sie den Conditioner (Flasche Nummer 5) und tragen die Lotion auf das Haar auf und frisieren und stylen Sie die Haare nach Ihren Wünschen. Der Conditioner braucht nicht ausgespült werden.



# Soft & Beautiful Just For Me!

## JUST FOR ME® NO-LYE CONDITIONING CREME RELAXER KIT CONTAINS:

- S&B Protection™ Pre Relaxer Treatment
- Conditioning Creme Relaxer
- Liquid Activator
- Color Code Neutralizing Conditioning Shampoo
- HMC™ (Hair Moisturizing Complex) Conditioner
- Instruction Sheet
- Wooden Spatula
- Plastic Gloves
- Protective Gel

### YOU WILL ALSO NEED:

- a. Large Tooth Comb
- b. Towels
- c. Timer or clock

### DO'S AND DON'TS

- DO FOLLOW DIRECTIONS CAREFULLY.
- DO KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN- SOME PRODUCTS MAY BE TOXIC IF INGESTED.
- DO CONSULT A PHYSICIAN IF PRODUCT IS ACCIDENTALLY EATEN OR SWALLOWED. IF PRODUCT IS SWALLOWED OR EATEN DO NOT INDUCE VOMITING, CONSULT A PHYSICIAN OR POISON CONTROL CENTER.
- DO AVOID PRODUCT CONTACT WITH EYES. RINSE OUT IMMEDIATELY WITH WATER AND CONSULT PHYSICIAN.
- DO KEEP ACTIVATOR BOTTLE CLOSED AT ALL TIMES.
- DO KEEP HAIR AWAY FROM SPARKS AND OPEN FLAMES AT ALL TIMES.
- DO CHECK SCALP CAREFULLY FOR IRRITATIONS, CUTS, AND/OR ABRASIONS. IF ANY ARE PRESENT, DON'T USE PRODUCT UNTIL SCALP CONDITION CLEARS UP.
- DO CONDUCT AN ALLERGY AND STRAND TEST PRIOR TO USE.
- DO APPLY PETROLEUM JELLY AROUND ENTIRE HAIRLINE, NECK, EARS AND FOREHEAD, BEFORE APPLYING PRODUCT.
- DO USE GLOVES WHEN APPLYING AND RINSING PRODUCT.
- DO USE A CLOCK OR TIMER FOR ACCURATE TIMING OF CHEMICALS ON HAIR.
- DO APPLY PRODUCT TO NEW GROWTH AS DESCRIBED IN THE DIRECTIONS.
- DO REMOVE PRODUCT FROM SKIN (EARS, NECK OR FACE) BY WIPING GENTLY WITH A DAMP CLOTH.
- DO USE A WIDE TOOTH COMB.
- DO RINSE IMMEDIATELY IF SCALP IRRITATION OCCURS. IF SKIN AND SCALP IRRITATION PERSIST, CONSULT A PHYSICIAN.
- DO DISCARD ANY EXCESS MIXED PRODUCT IMMEDIATELY AFTER USE.
- DON'T USE ON BLEACHED OR PERMANENTLY COLORED HAIR.
- DON'T USE ON HAIR WHICH IS BREAKING, SPLITTING, SHEDDING, OR DAMAGED.
- DON'T USE PRODUCT IF YOU HAVE USED AMMONIA THIOCYCLOCOLATE PRODUCT (CURLY PERM), WAIT AT LEAST SIX MONTHS UNTIL NEW HAIR GROWS OUT.
- DON'T SHAMPOO HAIR AT LEAST 48 HOURS PRIOR TO USING PRODUCT.
- DON'T SCRATCH OR BRUSH SCALP PRIOR TO USE OF PRODUCT.
- DON'T CUT HAIR WITH RAZORS OR CLIPPERS IMMEDIATELY PRIOR TO APPLICATION PROCESS.
- DON'T PULL, COMB OR STRETCH HAIR DURING APPLICATION.
- DON'T USE HEAT IN ANY STEP OF THE PROCESS EXCEPT STYLING.
- DON'T REPEAT APPLICATION PROCESS FOR AT LEAST 4-6 WEEKS.

### Relaxer Retouch Schedule

- a. 5-6 weeks - Coarse or difficult to relax hair
- b. 6-8 weeks - Normal to Fine Hair

**WARNING: This product is not a toy.** Keep out of the reach of children. This product contains an alkali agent and guanidine carbonate (toxic). Keep this product and all others away from eyes and mouth. Avoid contact with eyes, skin, scalp, and mouth. Product may cause blindness. If product gets in eyes, rinse thoroughly with water. If product is swallowed or eaten do not induce vomiting, consult a physician or Poison Control Center. Contact with skin, or scalp may cause severe injury.

Misuse of this product can cause hair and skin damage. Follow directions carefully to avoid skin and scalp burns, hair loss and eye injury. You must use suitable gloves when applying and rinsing product. Do not use on bleached or permanently colored hair. Do not use on hair that is breaking, splitting, shedding, or damaged. If hair has been previously processed, apply only to the new growth as described in the directions. Apply protective gel around entire hairline, neck, ears and forehead, before applying product. If product causes skin or scalp irritations, rinse out immediately and wash with the shampoo in the kit. If skin or scalp irritation persists, consult a physician.

This product should be applied by an adult. Discard any mixed excess portion of product.

For consultation, please call (800)527-5879 toll free between the hours of 9AM-5PM Central Standard Time.

### HOW TO MIX ALWAYS DO AN ALLERGY AND STRAND TEST FIRST ONE (1) USE APPLICATION ONLY

- Step 1.** Remove lid from plastic jar containing Just For Me No-Lye Conditioning Creme Relaxer.
- Step 2.** Remove cap from liquid activator and pour all the liquid activator into the jar containing the No-Lye Conditioning Creme Relaxer. Wear gloves before mixing.
- Step 3.** It is very important to mix No-Lye Conditioning Creme Relaxer and liquid activator together thoroughly for proper relaxing results.
- Step 4.** Just For Me No-Lye Creme Relaxer is now ready for use.
- Step 5.** Discard empty mixing container after use. Do not reuse container.

### ALWAYS DO AN ALLERGY AND STRAND TEST FIRST Allergy Test (Prior to Strand Test)

- The Allergy test determines skin sensitivity.
- Step 1.** Mix Just For Me No-Lye Relaxer and Liquid Activator according to instructions (HOW TO MIX).
  - Step 2.** Apply a small amount of No-Lye Creme Relaxer on the inner arm near elbow for 2 to 3 minutes. NO LONGER.
  - Step 3.** Rinse off thoroughly with clear water.
  - Step 4.** Examine arm after 24 hours. If allergic reaction is noticed, DO NOT PROCEED.

### Strand Test (After Allergy Test)

- The strand test determines proper timing for relaxing your hair.
- Step 1.** Check scalp carefully, if cuts or abrasions are present, DO NOT USE Creme Relaxer until condition clears up.
  - Step 2.** Do not apply to bleached or damaged hair.
  - Step 3.** Mix Just For Me No-Lye Creme Relaxer and Liquid Activator according to instructions (HOW TO MIX). Separate several strands of hair near the nape of the neck and apply a small amount of No-Lye Creme Relaxer.
  - Step 4.** Apply mixture evenly from root to end of hair.
  - Step 5.** Rinse the strands of hair thoroughly with warm water. Apply a Neutralizing Conditioning

### TIME CHART

Timing starts from the moment of application. Total application and smoothing time should not exceed the maximum processing time.

### SUGGESTED MAINTENANCE PRODUCTS

REGULAR STRENGTH TIMING CHART (HAIR TEXTURES & MAXIMUM TIME IN MINUTES)			
	APPLICATION	PROCESSING	TOTAL TIME
COLOR TREATED/BLEACHED:	DO NOT USE	DO NOT USE	DO NOT USE
FINE HAIR:	3-5	8-10	10-15
MEDIUM HAIR:	8-10	10-12	15-20
COARSE/MEDIUM COARSE HAIR:	8-10	12-15	20-25

COARSE STRENGTH TIMING CHART (HAIR TEXTURES & MAXIMUM TIME IN MINUTES)			
	APPLICATION	PROCESSING	TOTAL TIME
COLOR TREATED/BLEACHED:	DO NOT USE	DO NOT USE	DO NOT USE
FINE HAIR:	DO NOT USE	DO NOT USE	DO NOT USE
MEDIUM HAIR:	DO NOT USE	DO NOT USE	DO NOT USE
COARSE/MEDIUM COARSE HAIR:	8-8	10-12	15-20

\*Application time may vary depending on hair texture and length.

### DO NOT EXCEED TIME RECOMMENDED

### HOW TO APPLY CONDITIONING CREME RELAXER PREPARATION

- Step 1.** Cover Shoulders with a towel.
- Step 2.** Part hair into 4 equal sections by parting down the center and from ear to ear.
- Step 3.** Apply protective gel (supplied in kit) around entire hairline, ears, neck and forehead.
- Step 4.** Put on plastic gloves and set timer or clock for prescribed relaxing time.

### FOR VIRGIN/ UNRELAXED HAIR

#### ONE (1) USE APPLICATION ONLY APPLY S&B PROTECTION PRE RELAXER TREATMENT BEFORE RELAXING

S&B Protection Pre-Relaxer Treatment prevents over processing, provides needed moisture, strengthens damaged hair, leaving hair silky, soft and manageable. Before beginning the relaxer process, apply the S&B Protection Pre Relaxer Treatment in the palm of hand and thoroughly distribute over the hair.

### (DO NOT APPLY TO SCALP) DO NOT RINSE

- STEP 1.** Mix the Just For Me No-Lye Creme Relaxer, with liquid activator (see "How to Mix" for further details.)
- STEP 2.** Start at the back applying generous amounts of relaxer to narrow (1/2 inch) sections of hair. Work quickly during relaxer. Avoid rubbing into the scalp. Should relaxer get on skin, thoroughly wipe off with damp cloth.

**STEP 3.** When hair is completely covered with Just For Me Conditioning Creme Relaxer, separate it with a wide-tooth comb to be sure relaxer has penetrated the root area. Now, with the back of a comb or with your fingers, gently smooth all the hair using short, firm strokes and working from roots to the ends.

Be sure to smooth the underneath hair as well as the hair on the top. Smooth edges around the front of the head, behind the ears and the nape of the neck. Continue to smooth until the prescribed time period is up. **DO NOT EXCEED TIME RECOMMENDED.** NOTE: See Timing Chart.

**STEP 4.** Thoroughly rinse hair with warm water to completely remove all creme relaxer. Be sure all traces of relaxer have been rinsed from hair, ears, forehead, nape of neck and edges. Rinse 2 to 3 times to avoid relaxer remaining in hair.

**STEP 5.** Shampoo immediately with Color Code Neutralizing Conditioning Shampoo to stop the action of the relaxer. [DO NOT SUBSTITUTE WITH OTHER SHAMPOOS]. The Color Code Neutralizing Shampoo will indicate where the creme relaxer is not completely out of the hair by producing a pink lather. To shampoo, apply a generous amount of the shampoo and gently work into lather. Rinse well and repeat shampoo process. When all of the creme relaxer is removed from the hair and around the ears, forehead, and nape of neck the lather will be white. Rinse well to remove all white lather.



**HMC™ REMOVES THE BUILD UP OF CALCIUM AND OTHER RESIDUE, WHICH CAN WEIGH THE HAIR DOWN, CAUSING IT TO FEEL BRITTLE AND DRY WITH NO BODY OR MOVEMENT. ONCE APPLIED AND RINSED FROM THE HAIR, HMC™ FORMS A FILM THAT BONDS AND STRENGTHENS THE HAIR, RESULTING IN HAIR THAT MOVES FREELY, FEELS SILKY, CLEAN AND HEALTHY.**

- STEP 6.** Once the relaxer and shampooing process has been applied and rinsed, towel dry your hair. Apply a generous amount of the HMC™ Conditioner over the entire head. Thoroughly massage HMC™ from scalp area down to hair ends. Make sure all hair is completely saturated. Leave on for 3-5 minutes, then rinse with lukewarm water. Comb gently with wide-tooth comb. Roll, towel dry, set, or blow dry. (Use medium temperature on dryer—AVOID HIGH HEAT.) Use Just For Me Oil Moisturizing Lotion after blow dry or set and style. (See "Proper Drying Techniques")

### PROPER DRYING TECHNIQUES

Proper drying technique is very important to the relaxer process:

- To insure the best possible results
- To prevent a frizzy, unrelaxed look
- To give the hair more body, control and a silkier feel

#### Option 1

- Hooded Dryer**—This technique is best when the desired style is best when the hair is thick and a more set look is preferred.
- After shampooing and conditioning, spray a generous amount of detangler on the hair. Comb hair in the desired style (ie. Pony tails, braids, roller sets or combed down smooth for warm curling)
  - Place child under a hooded dryer immediately. For extra control and sheen, try applying Just For Me Oil Moisturizing lotion on the hair while the hair is slightly damp.

#### Option 2

- Blow drying Technique**—Blow drying is best when the desired style is full, with lots of body and loosely curled.
- After shampoo and conditioning, apply a generous amount of detangler on the hair, if needed and towel blot excess. Make sure the hair is completely tangle-free.
  - Part the hair into four sections and secure. Apply a small amount of Just For Me Creme Conditioner to the hair for extra smoothness and control.
  - Use a blow dryer attachment or a side tooth comb. Make sure that each section is dry before proceeding to the next.

**STEP 7.** After use, discard any unused mixed portion of the relaxer.

### FOR NEW GROWTH/RETOUCHES

**NOTE:** For retouching, apply No-Lye Creme Relaxer to new growth only. Avoid relaxing ends of hair and concentrate on new growth.



# Soft & Beautiful Just for Me!

## LE KIT DE CRÈME REVITALISANTE ET DÉFRISANTE SANS SOUDE JUST FOR ME® CONTIENT

Traitement pré-défrisage S&B Protection™  
Crème revitalisante et défrisante  
Activateur liquide  
Shampooing traitant neutralisant à indicateur coloré  
Après-shampooing HMC™ (Hair Moisturizing Complex)  
Feuillelet d'instructions  
Spatule en bois  
Gants en plastique  
Gel protecteur

### IL VOUS FAUDRA AUSSI :

- Un peigne à dents larges
- Une serviette
- Une montre ou minuterie

### À FAIRE ET À NE PAS FAIRE

- SUIVRE ATTENTIVEMENT LE MODE D'EMPLOI.
- TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS - CERTAINS PRODUITS PEUVENT ÊTRE TOXIQUES EN CAS D'INGESTION.
- CONSULTER UN MÉDECIN EN CAS D'INGESTION ACCIDENTELLE DU PRODUIT. EN CAS D'INGESTION DU PRODUIT, NE PAS PROVOQUER LE VOMISSEMENT. CONSULTER UN MÉDECIN OU LE CENTRE ANTIPOISONS.
- ÉVITER TOUT CONTACT DU PRODUIT AVEC LES YEUX. RINCER IMMÉDIATEMENT À L'EAU ET CONSULTER UN MÉDECIN.
- CONSERVER LE FLACON D'ACTIVATEUR FERME EN PERMANENCE.
- ÉLOIGNER TOUJOURS LES CHEVEUX DES ÉTINCELLES ET DES FLAMMES NUES.
- VÉRIFIER SOIGNEUSEMENT QUE LE CUIR CHEVELU N'EST PAS BLESSÉ OU IRRITÉ. EN PRÉSENCE DE CE TYPE DE PROBLÈME, NE PAS UTILISER LE PRODUIT TANT QUE LE CUIR CHEVELU N'EST PAS GUÉRI.
- EFFECTUER UN TEST D'ALLERGIE ET SUR UNE MÈCHE AVANT L'EMPLOI.
- APPLIQUER DE LA VASELINE TOUT AUTOUR DE LA LIGNE D'IMPLANTATION DES CHEVEUX, DU COU, DES OREILLES ET DU FRONT AVANT D'UTILISER LE PRODUIT.
- UTILISER DES GANTS POUR APPLIQUER LE PRODUIT ET LE RINCER.
- UTILISER UNE MONTRE OU UN MINUTIERE POUR CALCULER AVEC PRÉCISION LE TEMPS DE PAUSE DES PRODUITS CHIMIQUES SUR LES CHEVEUX.
- APPLIQUER LE PRODUIT SUR LES REPOUSSES COMME INDICÉ DANS LE MODE D'EMPLOI.
- RETIRER LE PRODUIT EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (OREILLES, COU OU VISAGE) EN ÉSSUYANT DÉLICATEMENT AVEC UNE SERVIETTE HUMIDE.
- RINCER IMMÉDIATEMENT EN CAS D'IRRITATION DU CUIR CHEVELU. SI LES IRRITATIONS CUTANÉES OU DU CUIR CHEVELU PERSISTENT, CONSULTER UN MÉDECIN.
- JETER TOUT EXCÉDENT DE PRODUIT MÉLANGÉ IMMÉDIATEMENT APRÈS UTILISATION.
- NE PAS UTILISER SUR DES CHEVEUX DÉCOLORÉS OU COLORES DE MANIÈRE PERMANENTE.
- NE PAS UTILISER SUR CHEVEUX CASSANTS, FOURCHUS, TOMBANTS OU ABIMÉS.
- NE PAS UTILISER CE PRODUIT SI VOUS AVEZ UTILISÉ UN PRODUIT À BASE DE THIOLYCOLATE D'AMMONIUM (PERMANENTE SERRÉE). ATTENDRE AU MOINS SIX MOIS JUSQU'À L'APPARITION DE NOUVELLES REPOUSSES.
- NE PAS FAIRE DE SHAMPOOING DANS LES 48 HEURES MINIMUM QUI PRÉCÈDE L'UTILISATION DU PRODUIT.
- NE PAS GRATTER OU BROSSER LE CUIR CHEVELU AVANT L'UTILISATION DU PRODUIT.
- NE PAS COUPER LES CHEVEUX AU RASOIR OU À LA TONDEUSE IMMÉDIATEMENT AVANT L'APPLICATION DU PRODUIT.
- NE PAS PEIGNER LES CHEVEUX NI TIRER DESSEUS PENDANT L'APPLICATION.
- NE PAS UTILISER DE CHALEUR DANS AUCUNE DES ÉTAPES DU PROCESSUS, SAUF POUR SE COIFFER.
- NE PAS REFAIRE D'APPLICATION PENDANT AU MOINS 4 À 6 SEMAINES.

### Calendrier de retouche de la crème défrisante

- 5 à 6 semaines pour les cheveux épais ou difficiles à défriser
- 6 à 8 semaines pour les cheveux normaux à fins

**AVERTISSEMENT : Ce produit n'est pas un jouet.** Tenir hors de portée des enfants. Ce produit contient un agent alcalin et du carbonate de guanidine (toxique). Éloigner ce produit et tous les autres des yeux et de la bouche. Éviter tout contact avec les yeux, la peau, le cuir chevelu et la bouche. Ce produit peut provoquer la cécité. En cas de pénétration du produit dans les yeux, laver soigneusement les yeux à l'eau. En cas d'ingestion du produit, ne pas provoquer le vomissement. Consulter un médecin ou le Centre antipoisons. Peut entraîner des lésions graves en cas de contact avec la peau ou le cuir chevelu.

Toute utilisation inappropriée de ce produit peut abîmer les cheveux ou provoquer des réactions cutanées. Suivre attentivement le mode d'emploi pour éviter toute brûlure de la peau et du cuir chevelu, la chute des cheveux ou des lésions oculaires. Il est impératif d'utiliser des gants adaptés pour appliquer le produit et le rincer. Ne pas utiliser sur des cheveux décolorés ou colorés de manière permanente. Ne pas utiliser sur cheveux cassants, fourchus, tombants ou abîmés. Si les cheveux ont déjà subi un traitement, appliquer uniquement sur les repousses comme indiqué dans le mode d'emploi. Appliquer un gel protecteur tout autour de la ligne d'implantation des cheveux, du cou, des oreilles et du front avant d'utiliser le produit. Si le produit provoque des irritations cutanées ou du cuir chevelu, rincer immédiatement et laver avec le shampooing du kit. Si les irritations cutanées ou du cuir chevelu persistent, consulter un médecin.

L'application de ce produit doit être confiée à un adulte uniquement. Jeter tout excédent de mélange de produit après emploi.  
Pour toute information, veuillez appeler le numéro d'appel gratuit (800)527-5879 entre 9 heures et 17 heures, heure normale du centre.

### COMMENT MÉLANGER

**TOUJOURS PROCÉDER AU PRÉALABLE À UN TEST D'ALLERGIE ET SUR MÈCHE POUR**

#### UNE (1) APPLICATION UNIQUEMENT

- Retirer le couvercle du pot en plastique contenant la crème revitalisante défrisante sans soude caustique Just For Me.
- Retirer le couvercle de l'activateur liquide et verser tout l'activateur liquide dans le pot de crème revitalisante défrisante sans soude. Mettre des gants avant de mélanger.
- Il est très important de bien mélanger la crème revitalisante défrisante sans soude et l'activateur liquide pour obtenir de bons résultats.
- La crème défrisante sans soude Just For Me est maintenant prête à l'emploi.
- Jeter le récipient vide après utilisation. Ne pas réutiliser le récipient.

**TOUJOURS PROCÉDER AU PRÉALABLE À UN TEST D'ALLERGIE ET SUR MÈCHE**

Le test d'allergie permet de déterminer la sensibilité de la peau.

- Mélanger la crème défrisante sans soude Just For Me et l'activateur liquide en suivant les instructions (COMMENT MÉLANGER).
  - Appliquer une petite quantité de crème défrisante sans soude sur l'intérieur du bras à proximité du coude pendant 2 à 3 minutes, PAS PLUS.
  - Bien rincer à l'eau claire.
  - Examiner le bras après 24 heures. En cas de réaction allergique, NE PAS POURSUIVRE.
- Test sur une mèche (après le test d'allergie)**  
Le test sur une mèche permet de déterminer la durée d'application appropriée pour défriser vos cheveux.
- Examiner soigneusement le cuir chevelu. En cas de coupures ou d'égratignures, NE PAS UTILISER la crème défrisante jusqu'à la guérison.
  - Ne pas utiliser sur des cheveux décolorés ou abîmés.
  - Mélanger la crème défrisante sans soude Just For Me et l'activateur liquide en suivant les instructions (COMMENT MÉLANGER). Séparer plusieurs mèches de cheveux près de la nuque et appliquer une petite quantité de crème défrisante sans soude.
  - Appliquer le mélange uniformément de la racine aux pointes des cheveux.
  - Bien rincer les mèches de cheveux à l'eau tiède. Appliquer une petite

### PRODUITS D'ENTRETIEN SUGGÉRÉS

#### TABLEAU DES DURÉES D'APPLICATION STANDARD (TEXTURE DES CHEVEUX ET DURÉE MAXIMUM EN MINUTES)

COLORES/DÉCOLORÉS:	APPLICATION	TRAITEMENT	DURÉE TOTALE
	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER
FINS:	> 5	8-10	10-15
MOYENS:	8-10	10-12	15-20
COARSE/MEDIUM COARSE HAIR:	8-10	12-15	20-25

#### TABLEAU DES DURÉES D'APPLICATION POUR CHEVEUX DRUS (TEXTURE DES CHEVEUX ET DURÉE MAXIMUM EN MINUTES)

COLORES/DÉCOLORÉS:	APPLICATION	TRAITEMENT	DURÉE TOTALE
	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER
FINS:	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER
MOYENS:	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER	NE PAS UTILISER
COARSE/MEDIUM COARSE HAIR:	6-8	10-12	15-20

\*La durée d'application dépend de la texture des cheveux et de leur longueur.  
**NE PAS DÉPASSER LES DURÉES D'APPLICATION RECOMMANDÉES.**

### MODE D'APPLICATION

#### PRÉPARATION DE LA CRÈME REVITALISANTE DÉFRISANTE

- Se couvrir les épaules d'une serviette.
- Séparer les cheveux en 4 sections égales en descendant à partir du centre et d'une oreille à l'autre.
- Appliquer le gel protecteur (livré dans le kit) autour de la ligne de naissance des cheveux, des oreilles, du cou et du front.
- Mettre les gants en plastique et régler la minuterie ou la montre sur la durée de défrisage prescrite.

#### POUR UNE PREMIÈRE APPLICATION/ POUR DES CHEVEUX NON DÉFRISÉS POUR UNE (1) APPLICATION UNIQUEMENT APPLIQUER LE TRAITEMENT PRÉ-DÉFRISAGE S&B PROTECTION AVANT LE DÉFRISAGE

Le traitement pré-défrisage S&B Protection permet d'éviter un traitement excessif, apporte l'hydratation nécessaire, fortifie les cheveux abîmés et laisse les cheveux soyeux, doux et faciles à coiffer.  
Avant de commencer le processus de défrisage, appliquer la S&B Protection dans la paume de la main et bien distribuer sur l'ensemble de la chevelure. (NE PAS APPLIQUER SUR LE CUIR CHEVELU) NE PAS RINCER



**ÉTAPE 1.** Mélanger la crème défrisante sans soude Just For Me avec l'activateur liquide (voir « Comment mélanger » pour tout détail complémentaire).

**ÉTAPE 2.** Commencer par l'arrière en appliquant rapidement des quantités généreuses de crème défrisante à des sections étroites (2 cm) de la chevelure. Éviter de froter le produit dans le cuir chevelu. Si la crème défrisante entre en contact avec la peau, essuyer complètement avec un chiffon humide.



**ÉTAPE 3.** Lorsque les cheveux sont complètement couverts de crème revitalisante défrisante Just For Me, les séparer avec un peigne à dents larges pour faire en sorte que la crème pénètre dans la zone des racines. Maintenant, avec le dos du peigne ou les doigts, lisser doucement tous les cheveux par touches courtes et fermes, en travaillant des racines aux pointes. Veiller à bien lisser les cheveux inférieurs ainsi que les cheveux du dessus. Lisser les bords autour du devant de la tête, derrière les oreilles et sur la nuque. Continuer à lisser jusqu'à la fin de la durée d'application. **NE PAS DÉPASSER LES DURÉES D'APPLICATION RECOMMANDÉES. REMARQUE :** voir le tableau des durées d'application.

**ÉTAPE 4.** Bien rincer les cheveux à l'eau tiède pour éliminer complètement toute la crème défrisante. Veiller à bien rincer toutes les traces de défrisant des cheveux, des oreilles, du front et de la nuque et des bords. Rincer 2 à 3 fois pour faire en sorte qu'il ne reste aucun défrisant dans les cheveux.



**ÉTAPE 5.** Laver immédiatement avec le shampooing traitant neutralisant à indicateur coloré pour interrompre l'action de la crème défrisante. (NE PAS UTILISER D'AUTRES SHAMPOOINGS). Le shampooing neutralisant à indicateur coloré indique les endroits où la crème défrisante n'est pas totalement éliminée en produisant une mousse rose. Pour laver, appliquer une quantité généreuse de shampooing et faire mousser. Bien rincer et recommencer le processus de lavage. Lorsque toute la crème défrisante est éliminée des cheveux, de la zone des oreilles, du front et de la nuque, la mousse est blanche. Bien rincer pour éliminer toute la mousse blanche.



**HMC™ ÉLIMINE L'ACCUMULATION DE CALCIUM ET D'AUTRES RÉSIDUS SUSCEPTIBLES D'ALOURDIR LES CHEVEUX, DE LES RENDRE CASSANTS ET DE LES DESSÉCHER, SANS VOLUME OU MOUVEMENT. UNE FOIS APPLIQUÉ SUR LES CHEVEUX ET RINCÉ, HMC™ FORME UN FILM QUI ADHÈRE AUX CHEVEUX ET LES PROTEGE. DE SORTE QUE LES CHEVEUX BOUGENT LIBREMENT ET RESTENT SOYEUX, PROPRES ET EN BONNE SANTÉ.**

**ÉTAPE 6.** Une fois la crème défrisante et le shampooing appliqués et rincés, sécher les cheveux avec une serviette éponge. Appliquer une quantité généreuse d'après-shampooing HMC™ sur l'ensemble de la tête. Bien masser l'après-shampooing HMC™ de la base du cuir chevelu jusqu'aux pointes des cheveux. Veiller à ce que tous les cheveux soient totalement imprégnés. Laisser agir pendant 3 à 5 minutes, puis rincer à l'eau tiède. Peigner délicatement à l'aide d'un peigne à dents larges. Enrouler, sécher avec une serviette éponge, coiffer ou sécher au séchoir électrique.



(Régler le séchoir en position moyenne - ÉVITER UNE CHALEUR ÉLEVÉE). Utiliser la lotion hydratante à l'huile Just For Me après le séchage ou procéder à la mise en plis et coiffer. (Voir « Techniques de séchage appropriées »)

### TECHNIQUES DE SÉCHAGE APPROPRIÉES

Techniques de séchage appropriées  
L'utilisation des techniques de séchage appropriées est très importante pour le processus de défrisage.

- Pour obtenir les meilleurs résultats possibles
- Pour éviter des cheveux frisés, crépus
- Pour donner aux cheveux un volume et un contrôle supérieurs et un touché plus soyeux

#### Option 1

**Séchoir à casque**— Cette technique fonctionne le mieux lorsque la coiffure désirée sera fixée en place ou que les cheveux sont épais et si l'on préfère une mise en plis.  
Après le shampooing et l'après-shampooing, vaporiser une quantité généreuse de crème défrisante sur les cheveux. Peigner les cheveux selon le style souhaité (par exemple queue de cheval, tresses, mise en plis ou coiffure raide avant de faire des boucles).  
Placer immédiatement l'enfant sous un casque de séchoir. Pour des cheveux plus faciles à coiffer et plus brillants, appliquer la lotion hydratante à l'huile Just For Me sur les cheveux alors qu'ils sont encore légèrement humides.

#### Option 2

**Technique de séchage au séchoir**— Le séchage au séchoir électrique est particulièrement approprié lorsque l'on souhaite une coiffure faisant intervenir un volume important et de grandes boucles.  
Après le shampooing et l'après-shampooing, appliquer une quantité généreuse de crème défrisante sur les cheveux si nécessaire et éponger le surplus à l'aide d'une serviette. Veiller à ce que les cheveux soient complètement dépourvus de nœuds.  
Séparer les cheveux en quatre sections et les attacher. Appliquer une petite quantité de crème après-shampooing Just For Me sur les cheveux pour qu'ils soient plus lisses et faciles à coiffer.  
Utiliser un accessoire de séchoir électrique ou un peigne à dents latérales. Veiller à ce que chaque section soit sèche avant de passer à la suivante.  
**ÉTAPE 7.** Après l'utilisation, jeter toute portion de crème défrisante mélangée et non utilisée.

### POUR LES REPOUSSES/RETOUCHES